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Jaki był 2023 rok w Internecie i mediach społecznościowych?

Najważniejszą informacją w tegorocznym raporcie jest to, że na początku 2024 roku w mediach społecznościowych było 
ponad 5 miliardów aktywnych tożsamości użytkowników. W 2023 roku aż 266 milionów użytkowników zaczęło korzystać 
z mediów społecznościowych po raz pierwszy.

„Typowy” użytkownik mediów społecznościowych spędza obecnie 2 godziny i 23 minuty dziennie na korzystaniu z 
mediów społecznościowych. 

Media społecznościowe pozostają najpopularniejszą rozrywką online. Ponad 97 proc. użytkowników Internetu w wieku 
produkcyjnym, co miesiąc korzysta z sieci społecznościowych lub platform komunikacyjnych.

https://datareportal.com/reports/digital-2024-global-overview-report
https://datareportal.com/reports/digital-2024-poland
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Czy wykorzystujesz oprogramowanie oparte na AI (np. Chat GPT, 
Bing GPT) do nauki ?
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